
 سنوات  5دج تهتلك لمدة 250000( بقيمة  215حازت مؤسسة معدات نقل )حـ/ 01/2007/ 05في   التمرين الثالث:

 دج50000مكنت اختبار لخسارة القيمة فكانت النتيجة خسارة بـ  31/12/2008بتاريخ 

 دج من خسارة القيمة 30000و بعد اختبار لخسارة القيمة تبين أنه يمكن استرجاع مبلغ  31/12/2010بتاريخ 

   المطلوب:

 إعداد مخطط الاهتلاك الخطي لهذه المعدات -1

 القيمة خسارة مخصص  استرجاع بعد النقل  لمعدات المراجع الإهتلاك مخطط إعداد  -2

 31/12/2010التسجيل المحاسبي لقيود الاهتلاك و الاسترجاع بتاريخ -3

 الحل: 

 المعدات:إعداد مخطط الاهتلاك لهذه -1

 دج 50000=0,2×   250000قسط الاهتلاك السنوي=     %20=  5÷   100معدل الاهتلاك = 

 A A∑ VNC المبلغ القابل للاهتلاك  السنة 

2007 250000 50000 50000 200000 

2008 250000 50000 150000 150000 

2009 250000 50000 200000 100000 

2010 250000 50000 250000 50000 

2011 250000 50000 300000 0 

 القيمة خسارة مخصص  استرجاع بعد النقل  لمعدات المراجع الإهتلاك مخطط إعداد  -2

قبل  VNC خسارة القيمة ∑ AM A A السنة
 الاسترجاع

VNC بعد
 استرجاع   مخصص الاسترجاع

2007 250000 50000 50000 - - 200000  

2008 250000 50000 100000 50000 - 100000  

2009 100000 33333 133333 - - 66667  

2010 100000 33333 166666 - 30000 33334 63334 

2011 63334 63334 230000 - - - 0 

 التعقيب على الجدول و العمليات اللازمة 

المحاسبية الصافية لسمة دج و بالتالي تطرح من القيمة 50000تم إثبات خسارة القيمة بـ  2008في سنة 

و يصبح القسط السنوي بعد التعديل    2009دج و هو المبلغ القابل للاهتلاك في 100000لتصبح   2008

 دج  333333=  3÷   100000÷ عدد السنوات المتبقية =  100000

من خسارة القيمة و بالتالي تضاف للقيمة المحاسبية الصافية و    30000قمنا باسترجاع   2010في سنة 

بعد الاسترجاع و بما   2010هو القيمة المحاسبية الصافية لسنة  2011يصبح المبلغ القابل للاهتلاك لسنة 

 أنه تبقت سنة واحدة فإن قسط الاهتلاك هو نفسه المبلغ القابل للاهتلاك  

 31/12/2010التسجيل المحاسبي لقيود الاهتلاك و الاسترجاع بتاريخ  



 و يكون كالتالي:  2010و استرجاع مخصص سنة   2010نقوم بتسجيل قسط اهتلاك سنة 
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-------------------31 /12 /2010-------------------- 

 مخصصات الاهتلاكات 
 اهتلاك التثبيتات العينية           

 (  2010هتلاك لسنة )تسجيل قسط الا

-------------------31 /12 /2010-------------------- 

 خسائر القيمة عن التثبيتات العينية 
 الاسترجاعات من خسائر القيمة           

 ( 2010)تسجيل استرجاع مخصص خسارة القيمة لسنة  
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 أن أكون قد أفدت و لو بشيء قليل ترقي عن قريب تمارين حول التنازل  أتمنى


